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 امضاء مدیر یامهر محل                                     الاتؤس

بارم
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 را بدست آورید.       الف( حاصل اتحاد 

    ب(مقدار عبارت 

       
 را تا حد ممکن ساده کنید.  

1 

1.1 

 حاصل جمع  2

   
 

 

   
 را بدست آورید.  

 

1.1 
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پر میکند و درصورتیکه هر دوشیر باهم  Bساعت زودتر از شیر  1به تنهایی استخر را   Aداریم. شیر   Bو  A   دو شیر آب

ساعت استخر را پرمیکنند. تعیین منید که هریک ازشیرها به تنهایی در چند ساعت استخر را پر  6باز باشند در 

 میکنند؟

1 

4 

 را محاسبه کنید.محیط مستطیل را تعیین کنید و سپس  xمساحت دو شکل زیر با هم برابر است. ابتدا مقدار 

 

 

 

2 

 1 را به روش دلخواه حل کنید.           معادله ی  1

6 

 تابع باشد.                                 اگر 

 را بدست آورید. a , bالف( مقدار 

 ب( دامنه و بردتابع را مشخص کنید.

 

1 

1 

 چیست؟            در آنصورت مقدار                اگر داشته باشیم  7

 

1.1 

8 
 ر بگیرید: الف(راس سهمی را مشخص کنید.ظرا در ن          سهمی 

 ب(سهمی را رسم کنید.
1.1 
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 الف( انواع متغیرها را فقط نام ببرید.

 ب(جاهای خالی را پر کنید.

̅  تقریبا ........... مشاهدات در بازه       ̅ ̅  واقع شده و  تقریبا ........... مشاهدات در بازه           ̅   واقع شده    

 است.

 تر است که بجای میانگین از ...... و بجای انحراف معیار از ....... استفاده کنیم. اگر داده ی دورافتاده داشته باشیم مناسب

1 

5.1 

5.1 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 دهم انسانی  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

  

 سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی  نام درس:

 :نام دبير

:امتحان تاریخ

   :ساعت امتحان

 دقيقه 621 : امتحانمدت 



                              نمره 02جمع بارم :                   

 

 

 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد

15 

 را محاسبه کنید. الف( برای داده های زیر مقدار میانگین و واریانس

جمع کنیم تعیین کیند برای این داده های جدید مقدار واریانس  1برابر کنیم و سپس با  2ب( اگر تک تک داده ها را 

 چیست؟

 

 داده ها 12 9 11 8

 فراوانی 4 3 3 4
 

1.1 

5.1 
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 برای داده های زیر نمودار جعبه ای رسم کنید.

27,24,26,26,29,19,31,18,23,22,21,26,27,23,29,21,21,33,31,21,26,21 
1.1 

12 

 برای داده های زیر نمودار راداری رسم کنید.

 نام درس نمره درس نمره بیشینه

 ریاضی 17 25

 عربی 18 25

 فنون ادبی 25 25

 تاریخ 19 25

 اقتصاد 12 25
 

1.1 
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                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 

 الف(

( ) ( ) ( )x x x x x x x        3 3 2 2 3 3 22 3 2 3 2 2 6 12 8 

 ب(

( )( )

( )

x xx x

xx x x

  
 

  

2

2 2

3 39 3
36 9 3

 

2 
( ) ( )

( )( ) ( )( ) ( )( )

x x x x x

x x x x x x x x

        
   

       

1 2 3 21 3 2 3 6 4 4
2 2 2 2 2 2 2 2
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A  (X-5                         )شیر 
X 

1
5

 

 

B  (X                           )شیر 
X

1
        

ساعت (                          6هر دو با هم ) 
1
6

 



( )

( )

( )( )

X X X

X X X X X X

X X X X X X
X X
X X X

B h
X

A h

  
      

  

        
  
    


 



2

2 2

2

51 1 1 1 2 5 1
5 6 5 6 65

5 12 30 5 12 30 0
17 30 0
2 15 0 2

1515 10
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 x x x   23  مساحت مستطیل3

( )x x x x     21
4 1 2 2

2
 مساحت مثلث   

x x x x x x
x
       


2 2 22 2 3 2 0 0
2

 

     ( )x x     2 3 2 4 2  محیط مستطیل16
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 روش زیر قابل قبول است:  3هر یک از 

 ( )( ) ,x x x x     2 5 0 2  : روش تجزیه 5

 

 
( ) ( )

( )( ) ,
      

        


7 9 7 97 3 7 3
49 4 1 10 9 2 5

2 2 2  :  روش کلی  2

( ) ,

x x x x

x x x x

        

                

2 2

2

49 49
7 10 7 10

4 4

7 9 7 3 7 10 3 7 4
5 2

2 4 2 2 2 2 2 2 2

 : روش مربع کامل 

                                                                              

 سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 ریاضي دهم انسانينام درس: 

  نام دبیر:

:امتحانتاریخ 

   ساعت امتحان:

دقیقه 623 :امتحانمدت 

ᵡ 

ᵡ 
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 الف(

 



( , ),( , ),( , ),( , )f a b a b

a b
a b
a a

a b b

  

 
 
  

   

2 3 2 2 5 3 1

5
2 1
3 6 2

5 3

 

 ب(

 

 

,

,

D

R





2 3

5 1
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,

( )

( )

( ) ( ) ( ( ) ) ( )

A B

A B

A A

y y
m

x x

y y m x x

y x

y x

y x

f f

        
        

  

  

  

 

        

7 51 2 25 7 2 1

7 2 2

2 4 7

2 3

2 1 0 2 2 1 3 2 0 3 5
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 الف(

 
  

3
: راس 5

( )

( ) ( )

( )( ) ( )

( )

b
y x x x

a

y

y

 
       

         

 
    

2

2

2

6
6 4 3

2 2

3 6 3 4 9 18 4 5

4 1 4 6 20
5

4 1 4

 

  ب(

 

 6 3 0 X 

4 -5 4 y 
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 الف(کمی ) پیوسته، گسسته( و کیفی ) اسمی، ترتیبی(

 ) دامنه ی میان چارکی( 96/0) میانه( و  99/0ب( 

11 

 X 11 9 11 8 الف(

4 3 3 4 y 
 

 

( ) ( ) ( ) ( )

/

x



         
   

  

          
 

  

  
 

2 2 2 2
2

4 12 3 9 3 11 4 8 48 27 33 32 140
10

4 3 3 4 14 14

4 12 10 3 9 10 3 11 10 4 8 10
4 3 3 4

16 3 3 16 38
2 7

14 14

 

22ب(واریانس  /برابر واریانس قبلی خواهد بود یعنی:                                                        4 / 4 2 7 10 8 
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 ارک اول، چارک سوم، کمترین و بیشترین مقدار را مشخص می کنیم:چابتدا داده ها را مرتب می کنیم و میانه، 

 18و19و11و11و13و13و14و15و15و15و15و16و16و16و16و12و12و19و19و31و31و33

 : بیشترین33: میانه             5/15)چارک سوم(              R3:12 )چارک اول(                      R1:13: کمترین               18
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قسمت کنیم:     5تا متغیر داریم پس نمودار را باید  5
360

72
5

 
  نمره ماکسیمم 

 ریاضی 12 10 85

 عربی 18 10 90

 فنون 10 10 100

 تاریخ 19 10 95

 اقتصاد 11 10 60

 

 

 

 

 

 

 

 


